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9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

 
 

Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, estiveram 

reunidos os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao 

vivo aos munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. 

Em decorrência da ausência justificada da Primeira Secretária Vereadora Laíz Suênia ficou 

designada a Vereadora Adriana do Mansueto para Secretariar os trabalhos que em cumprimento 

ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno, verificou em painel eletrônico a presença dos Parlamentares, 

Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, Adriana do Mansueto, Albanes Fiúza, Silvia Reis, Cleuson 

da Cocota e Nego Bom. Ausência justificada das Vereadoras, Laíz, Natália e Sabryna e do 

Vereador Ivanildo. Havendo número legal a Presidente invocando a Proteção de Deus e em nome 

do povo de Pindoretama, declarou aberta a Sessão. ATA: 1- A ATA DA 18ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DA 02ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 09ª LEGISLATURA, FOI APROVADA. 

LEITURA DO PEQUENO EXPEDIENTE: Foi encaminhado e protocolado pelo 

excelentíssimo Senhor Prefeito de Pindoretama/CE, José Maria Mendes Leite DUAS 

MENSAGENS a esta Casa, sendo a PRIMEIRA - Mensagem de nº 015/2022 que encaminha 

Projeto de Lei que dispõe sobre: declara de interesse social, para fins de desapropriação, dois 

imóveis localizados na Avenida Vale Albino, sn, Pratius 2 para a construção de Areninha. A 

SEGUNDA - Mensagem de nº 016/2022 que encaminha Projeto de Lei que traz em sua Emenda: 

Dispõe sobre a alteração da nomenclatura Centro de Educação Infantil Professora Lúcia de 

Oliveira Araújo, passando a denominar-se Escola Municipal de Educação Infantil Professora Lúcia 

de Oliveira Araújo. DANDO CONTINUIDADE: Foram protocolados até o presente momento, os 

Projetos de Decreto Legislativo que Concedem a Comenda 7 de Setembro; pela excelentíssima 

Vereadora Gorette Cavalcanti, honraria póstuma à JOSÉ VALE ALBINO, pela excelentíssima 

Vereadora Natália Lima, honraria póstuma à JOSÉ ARI NELSON LIMA, pelo excelentíssimo 

Vereador Célio Scipião, honraria póstuma à MARIA RAILDA RIBEIRO DA SILVA, pela 

excelentíssima Vereadora Sílvia Reis, honraria à FERNANDO HOLANDA COSTA, pelo 

excelentíssimo Vereador Nego Bom honraria póstuma à NÉO CIGANO, pelo excelentíssimo 

Vereador Albanes Fiuza honraria póstuma à JOSÉ WILDE BATISTA DE OLIVEIRA e por fim 

pela excelentíssima Vereadora Adriana do Mansueto honraria póstuma à Antônio Miguel 

Sobrinho. As proposituras foram encaminhadas na forma regimental. ORDEM DO DIA: 1- 

Leitura do Parecer da Comissão, Projeto de Lei Ordinário de nº 23/2022, que dispõe sobre 

denomina de Francisco Wagner Santos Silva o ponto de apoio a saúde localizado na Comunidade 

do Sítio Minhocas, Município de Pindoretama. Em discussão e votação o Projeto de Lei 

Ordinário de nº 23/2022, foi aprovado por unanimidade, seguindo o parecer da Comissão 
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sem emendas. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Vereadora Sílvia Reis: Fez considerações a respeito 

dos seguintes pontos; a campanha do EMOCE no Município; cobrou medidas para melhora do 

transporte escolar, o funcionamento da educação de tempo integral, a segurança pública e o 

fornecimento de medicamentos da rede de saúde do Município. Vereadora Cleuson da Cocota: 

Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; parabenizou a realização da feira dos 

empreendedores FETESP; comentou sobre o avanço da reforma da escola do Pratiús; comentou 

sobre a fiscalização e cobrança das atividades do Poder Executivo; as ações da educação em tempo 

integral; geração de emprego e renda. Vereadora Adriana do Mansueto: Fez considerações a 

respeito dos seguintes pontos; parabenizou e felicitou o bom desempenho da feira dos 

empreendedores FETESP e por fim comentou sobre o convite da ACLAP para o lançamento do 

livro “A Capital da Rapadura; contada em Cordel” do próximo dia 04 de setembro. Vereador 

Célio Scipião: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; comentou sobre as ações de 

segurança públicas feitas até então; comentou sobre o fornecimento de medicação da rede pública 

municipal; felicitou a feira dos empreendedores; comentou sobre a recuperação da estrada do Sítio 

Minhocas e da Escola do Pratiús. Vereador Albanes Fiúza: Fez considerações a respeito dos 

seguintes pontos; salientou os principais pontos de obras realizadas pelo Executivo Municipal; o 

fornecimento de medicação da rede de saúde do Município e for fim felicitou ao Chefe do Poder 

Executivo Dedé Soldado pelas ações feitas até o presente momento. Vereador Nego Bom: Fez 

considerações a respeito dos seguintes pontos; comentou da responsabilidade que o Poder 

Executivo tem na melhoria da Cidade; felicitou pelas ações que vem sendo realizadas e cobrou 

pelas melhorias do Município. Ato contínuo a Presidente Gorette felicitou as ações do Poder 

Executivo realizadas até o momento, em especial a feira FETESP e a retomada das ações de 

cultura. Ela informou ainda que os Parlamentares foram convidados para o próximo dia 04 de 

setembro para prestigiar o lançamento do livro “A Capital da Rapadura; contada em Cordel” no 

próximo dia 04 de setembro, evento de iniciativa da Academia de Ciências, Letras, Artes e Ofícios 

de Pindoretama - ACLAP. A presidente convidou ainda para uma Audiência Pública que 

acontecerá na Casa no dia 22 de agosto as 16 horas pela categoria da Psicopedagogia, que tem o 

tema “A importância do psicopedagogo como terapeuta da aprendizagem e a regulamentação da 

psicopedagogia como profissão”. ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível 

na Página Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidente fez os encaminhamentos regimentais e encerrou os trabalhos às 

dezoito horas e cinquenta e um minutos e eu, ADRIANA DO MANSUETO, Secretária designada 

para o ato, lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 100 do Regimento Interno, onde, após 

aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária e demais 

Vereadores. 

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
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FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

  

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.brasilcnpj.com/cnpj/02960694000134/c8oBhdrD
mailto:cpindoretama@gmail.com


 
Ata APROVADA em Plenário 20ª 
Sessão Ordinária da 02ª Sessão 
Legislativa em 23/08/2022.  

___________________________ 

Rubrica Secretário(a) 

 

 
 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

Rua Pe. Antônio Nepomuceno, nº 56 – CEP 62860-000 

CNPJ 02.960.694/0001-34 – (85) 3375-1820 – cpindoretama@gmail.com 90 

 

EM BRANCO 
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